

**ПОСТОЯННО ДЕЙСТВУЮЩАЯ  
РАБОЧАЯ ГРУППА**  
по разграничению имущества между  
муниципальными образованиями  
Пермского края и отдельным  
вопросам административно-  
территориального устройства  
Пермского края

**ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ**

**01.03.2018**

**№ 11**

- Председательствующий: - В.К.Корсун – руководитель постоянно действующей рабочей группы
- Присутствовали: - Непряхин А.Г.; Головин Н.М.;  
Огородникова Е.Ю.; Корякин И.С.

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

1. О подготовке проекта закона Пермского края "О внесении изменений в Закон Пермского края "О разграничении имущества, находящегося в муниципальной собственности Октябрьского муниципального района" ко второму чтению.

1. СЛУШАЛИ: Корсун В.К. предложил рассмотреть таблицу поправок, замечаний и предложений к проекту закона Пермского края "О внесении изменений в Закон Пермского края "О разграничении имущества, находящегося в муниципальной собственности Октябрьского муниципального района".

По предложению № 1 Головин Н.М. сказал, что предлагается уточнить нумерацию строк, так как приложение 3 к проекту закона содержит также строку № 25.

Предложение № 1 принято.

Голосовали: "за" – единогласно.

По поправке № 2, внесенной главой Октябрьского муниципального района, Головин Н.М. сказал, что в приложении 1 уточняется балансовая и остаточная стоимость передаваемого объекта, которая определена действующим законом.

Поправка № 2 принята.

Голосовали: "за" – единогласно.

По поправке № 3, внесенной главой Октябрьского муниципального района, Головин Н.М. сказал, что в приложении 3 также уточняется балансовая и остаточная стоимость передаваемых объектов, которая определена действующим законом.

Поправка № 3 принята.

Голосовали: "за" – единогласно.

По поправке № 4, внесенной главой Октябрьского муниципального района, Головин Н.М. сказал, что корректируется нумерация строк передаваемых объектов, которая соответствует редакции действующего закона.

Поправка № 4 принята.

Голосовали: "за" – единогласно.

По предложению № 5 Головин Н.М. сказал, что оно учтено поправками № 2, 3.

По предложению № 6 Головин Н.М. сказал, что данное предложение учтено поправкой № 4.

По предложению № 1 Головин Н.М. сказал, что предлагается корректировка отдельной графы, указывающей местонахождение передаваемого объекта.

Предложение № 7 принято.

Голосовали: "за" – единогласно.

#### 1. РЕШИЛИ:

1.1. Рекомендовать Законодательному Собранию Пермского края рассмотреть и принять проект закона Пермского края "О внесении изменений в Закон Пермского края "О разграничении имущества, находящегося в муниципальной собственности Октябрьского муниципального района", подготовленный постоянно действующей рабочей группой, во втором чтении.

1.2. Поручить доложить по данному вопросу на заседаниях комитетов и на заседании Законодательного Собрания Пермского края – Корсуну В.К.

Голосовали: "за" – единогласно.

Руководитель постоянно действующей  
рабочей группы

В.К.Корсун

Секретарь заседания

Н.С.Синельникова